
 天気予報では雨が心配されていましたが，当日は晴れ間も見えるよいコ

ンディションとなり，子供たちも練習の成果をしっかりと発揮することが

できたようです。保護者の皆様には，気持ちのよい応援や拍手で子供たちを

励ましてい頂き，ありがとうございました。また，今年は保護者アンケート

からも，観覧くださった方々のマナーの向上を実感することができ，大変感

謝しております。ただ，児童席での観覧の仕方や，ポイ捨てなどいくつかの

点については，昨年と同じ反省が見受けられました。また，スーパーや道路

での違法駐車もあったようで，近隣の皆様には多大なご迷惑をおかけして

しまいました。学校としましても，保護者の皆様の声を参考に，工夫できる

ことは来年度さらに取り組んでいきたいと思っております。保護者の皆様

におかれましても，子供たちが活躍する運動会を，マナーを守ることで支え

て頂けるとありがたく思います。引き続き，ご理解とご協力のほど，よろし

くお願いいたします。 

 ＜ご意見・ご感想より＞ 
 

○どの学年も一生懸命に取り組んでいて，すばらしい運動会だった。 

○１．２年生のダンスがかわいかった。競技をするだけでなく，こういうのを取り入れている

方が，観ていて楽しいし見応えがある。 

○組体操では，練習でのいろいろなエピソードを聞いていたので，簡単そうに見える演技でも，

一人一人の毎日の頑張りがあってこその演技につながったことを実感し感動した。 

○伊川ソーランは迫力があり，とてもかっこよかった。たくさん練習してきたのだろうと，子

供の成長を感じた。 

○「〇組がんばれ！」とチームとしてみんなで盛り上がって応援し，勝てば喜んでいた様子が

よかった。 

○後片付けの際，多くの保護者の方々が自ら参加して下さっているのを見て，とても気持ちが

よかった。 

○保護者への観覧の案内を掲示等で示していたので，だいたいみんながルールを守っていて，

気持ちよく観覧でき，とてもよかった。 

△中庭でも進行状況を知ることができないか。 

△昼食時，体育館の前に並び順の立て看板があればわかりやすかった。 

△毎年残念なのが，観る側のマナー。譲り合わず，荷物などで席取りする方がいることが残念。 

△児童席に立って観ている人がいて観にくかった。 

△ごみやたばこのポイ捨てがかなりあった。特に，公園でのたばこのポイ捨てが目立った。 

△下校時の学校前，周辺の車の多さには危険を感じた。子供だけで下校させたくないと感じた。 

 

 

運動会 保護者アンケート 結果報告 
 運動会では，子供もたちへの熱いご声援，優しい励ましの言葉をいただき，ありがとうございまし

た。その後の保護者アンケートには６８０名近くの方々がご回答くださり，本校の運動会について，

様々なご感想やご意見等をいただきました。職員一同，大変感謝しておします。ここに，一部ではあ

りますが，アンケートの結果をご紹介せさせていただきます。 
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子ども達は一人ひとり一生懸命に演技に取り組めていましたか。
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子ども達は、しっかりと演技の観覧や応援ができていましたか。
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演技内容はそれぞえれの学年にふさわしいものでしたか。
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運動会の練習中、ご家庭で運動会の話をされましたか。
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禁煙・ごみの持ち帰り、昼食時のマナー等は守られていましたか。
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お互いに譲り合いながら、子どもの応援や観覧ができていましたか。
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